

【挑戰題目：龔俊和張哲瀚穿醫生護士服玩親親。】

※時裝代言拍攝現場。

龔俊看了眼牆上的時鐘，距離表定收工回家的時間還有三小時...想到還要三小時他才可以衝上保母車直奔他與張哲瀚的愛巢(愛巢每個他們常待的城市都有，裝潢格局幾乎都一樣，唯一變化是每個城市的主臥有不同款式的情趣沙發，還有浴室必備不同設計的按摩浴缸，方便他和老婆各種浴室PLAY)龔俊假藉活動筋骨，扭動他勁瘦的腰轉往右邊，趁著工作人員都在setting沒人看見，偷偷自拍了張薩摩耶狗狗眼的照片發給他老婆瀚瀚。關於工作空檔跟老婆撒嬌這件事...這對龔俊來說完全是信手捻來不費吹灰之力，而他老婆張哲瀚即使說了一萬次『我的寶乖~~馬上下班了，回家給你親親抱抱貼貼捏捏，愛你』也不嫌煩。只能說...誰叫他們是龔俊&張哲瀚，一個愛撒嬌，一個寵老公~天選俊哲非你不可!!

鏡頭轉回張哲瀚這裡，他當然不會忘記一到凌晨12點就是他的寶—龔俊的生日，此刻他在龔俊特地打造的情趣衣物間裡翻個不停，裡面堆了很多已拆封和未拆封的情趣用品，都是龔俊工作空檔或每次異地想他時下單的，現在張哲瀚沒空拆箱，所以專挑那些已經被開封過的，無奈每一個都被自己否決...他得想想甚麼樣的方式才夠驚喜並且能讓龔俊超級開心。正想走出衣物間讓自己利用剩下不到兩小時的時間好好構思，右腳卻踢到一個軟軟扁扁的包裹。

張哲瀚好奇地拿起那個包裹，捏了捏包裹本人，猜想著會是什麼。沒有裝在箱子裡，有摺痕又平坦，是俊俊買的情侶裝不小心被丟到情趣衣物間嗎？可是俊俊對包裹的分類從來沒出錯過，從這個衣物間拿出來的都是他們做愛用的情趣用品啊...

想不到5秒，張哲瀚決定到客廳拿剪刀拆開一探究竟。一刀剪開，從袋子裡露出的衣角讓張哲瀚更疑惑了，倒出整個包裹，將衣服攤開後，竟是一套繡中文字瀚瀚的白色醫師袍，還有一套繡上英文JUNJUN的護士服。張哲瀚把醫師袍拿在手上舉起，這才注意到衣服上的細節，雖是硬挺的布料，卻是極舒適的觸感，背部開岔開到腰上，他幾乎可以想像穿上這件醫師袍被龔俊後入時，俊俊可以輕易撥開衣服兩邊，一覽無遺他嬌俏豐潤的蜜桃臀；而衣服前面左側繡著瀚瀚二字的下方約2指處，以及右側對稱的地方，兩邊都是挖空直徑約6公分的圓形破洞，再加上醫師袍原本就是開襟的，張哲瀚都要懷疑這根本是俊俊自己畫設計稿交給廠商訂做的了。

忍住笑意，他拿起另一套護士服，想看看護士服又有什麼巧思呢？按理說俊俊不會想穿護士服在身上破壞自己大猛一的形象，但這次既然繡了JUNJUN

字樣，想必也是有點什麼值得玩味的。將衣服平舖在客廳桌上，這才看出來整件護士服前面的右半側都是蕾絲薄紗，和左側只靠四顆扣子相連，而且都是單手輕輕一挑就可以解開的，雖說是護士服，其實高大的俊俊穿起來也不過半身吧，而蕾絲薄紗恰好可以讓他將俊俊結實的胸肌一覽無遺。張哲瀚正覺滿意得不得了，一眼瞥見桌子旁還有一小塊薄薄的布料，似是剛才掉出來他卻沒看到的，拿起小小的布料攤開…張哲瀚嘴角簡直要裂開了，是他一直希望看俊俊穿的背帶式可調連體丁字褲¹，張哲瀚內心的小宇宙不斷吶喊：龔俊我愛你我愛你我愛你！你居然買了這個！！

(這裡快轉一下，作者覺得鋪陳太多會來不及寫完，所以直接跳俊俊回到家撒嬌完，然後兩人換好醫師護士服)

※主臥內大床前

小哲望向穿著蕾絲薄紗護士服的俊俊，薄紗下的丁字褲背帶顯而易見，只有一邊可見更讓人想立刻把衣服撕開，而丁字褲下藏著的巨物呼之欲出，讓小哲忍不住吞了口口水，這一幕俊俊盡收眼裡，露出寵溺笑容將穿著醫師袍的小哲擁入懷中，說道『寶，就這麼喜歡嗎？我覺得這丁字褲你穿起來肯定也很性感的，要不我換下來給你？』小哲邊笑邊閃躲，說著『不要，才不要，你穿最好看！哈哈哈』

眼看人要從懷裡逃走了，俊俊怎肯罷休，趕緊把人撈回來，順勢雙手扶住小哲的頭，四目相對。笑意漸漸緩和下來，伴隨著牆壁上時鐘的秒針滴答聲，兩人一同看著即將交疊指向凌晨12點的指針，而後再一次四目相望。

幾乎是同時，俊和哲閉上眼睛深深吻住對方，緊緊相貼的雙唇沒有一絲縫隙，細細地吸吮對方口中的甜蜜，然後再輕輕換個角度繼續，待到幾乎無法呼吸，小哲慢慢地稍微退開，說：『生日快樂！我永遠的寶，謝謝你來到這個世界，遇見你是我這一生最感謝的事情，我愛你。』

俊俊的雙眼早已濕潤，我愛你三個字從兩人在一起以來小哲說了很多次，每一次他都覺得感動到心軟成一片，他想…無論以後小哲再說多少次，他一樣會感動到想哭。他唯一的生日願望，就是希望可以繼續強大自己保護小哲。小哲是他生命中最棒的禮物，他不需要其他的了～

完

¹ <https://www.ruten.com.tw/item/show?21725556038879>

